

Проект
«Моя семья в истории Великой Победы»

Великая Отечественная война в истории моей семьи



Великая Отечественная коснулась каждой семьи в нашей огромной стране. Вряд ли есть те, кто сказал бы: война прошла мимо нас. Это значит, что кто-то из семьи был непосредственно участником боевых действий. Кто-то без устали трудился в тылу и ждали своих родных и близких с фронта и, безусловно, верили в нашу победу сегодня. Так было и в нашей семье.

Мой дедушка, Сергеев Василий Сергеевич, родился 1 марта 1926 года в д. Сугут-Торбиково Вурнарского района Чувашской АССР. После окончания Тузи-Муратской сельской школы поступил в

Чувашский сельхозинститут. Но окончить его в то время он не успел.

В сентябре 1943 г. его мобилизовали в ряды Советской Армии. Военную службу проходил в 3-м Отдельном Краснознаменском тяжелом понтонном полку. После разгрома фашистской Германии участвовал в освобождении Китая и Кореи от японских оккупантов. Перед полком, в котором служил мой дедушка, была поставлена задача, содействовать войскам в форсировании реки Амур и Сунгари. Успешное завершение этой операции позволило основным силам 2-го Дальневосточного фронта провести наступление к центру Маньчжурии на соединение с частями 1-го Дальневосточного фронта. За мужество, проявленное в боях с японскими милитаристами, мой дедушка в августе 1945 г. награжден медалью «За отвагу», а в июле 1946 г. – медалью «За победу над Японией».

В дальнейшем, после окончания института, три года работал председателем колхоза им. Карла Маркса. Далее, с 1964 года до ухода на заслуженный отдых, был главным агрономом колхоза.

Также в 1975 году дедушка был удостоен звания заслуженного агронома Чувашской АССР. Награжден орденом Отечественной войны II ст. (1985г.), орденом «Знак Почета» (1976г.), орденом Трудового Красного Знамени (1984г.), 12 медалями, в т.ч. «За победу над Японией» (25.07.1946г.), «За освоение целинных земель» (1958г.), Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Чувашской АССР (1968, 1975гг.).

Шумилова Татьяна, студентка ЧФ РАНХиГС

Руководитель: Семедова-Полупан Нина Григорьевна,
доцент кафедры государственного и муниципального управления

Чебоксары,

2018-2019